

"冬送温暖"困难职工 帮扶活动

日前,集团工会受集团董事长、集团党委的嘱托,带领各公司负责人开展"冬送温暖"困难职工帮扶活动,把集团公司的关怀和问候送到职工的手心里、心坎上。慰问活动中,工会主席乔云泽叮嘱困难职工们要照顾好身体、保持积极心态,努力战胜困难,在各自的岗位上踏实、放心工作。

近年来,集团工会在职工帮扶工作中采取了一系列措施,对最需要帮扶的困难职工给予重点帮助,对职工的一般困难,只要符合条件的,也尽可能给予帮助;帮助职工渡过病、事、灾等生活困难,积极为职工办理各项补助申报工作,切实落实"以人为本"的管理理念。

党工部 杜敏报道



2021年12月31日







员工心声

感谢信

我是阿康公司的一名维修职工,今天我带着十分感恩的心情给 刘恭明刘总及阿康公司各位主管领 导写下这些文字。

康巴什维修人员自阿康公司成立以来一直居住在热源厂彩钢房里度过了一个又一个春夏秋冬,一到下雨季节,由于地势不平,雨水倒灌,康巴什修理工宿舍就会被大雨淹没,屋内地上的东西都会随之漂起,宿舍内特别潮湿。冬季,由于宿舍墙壁薄、不保暖、宿舍内没有暖

气,只能靠电暖气取暖。住宿条件实属艰苦。

阿康公司领导开会研究决定, 向总公司申请改善康巴什热源厂住 宿条件与环境,最终在2021年人冬 前搬人公司为我们租的新宿舍里。

公司领导始终把我们一线的职工放在心上,想职工之所想,急职工之所急,谋职工之所需,使我们一线的工作人员真正共享了企业发展的成果。公司领导点点滴滴的关怀,使我们感受到了家的温暖。再此感

谢刘总对阿康公司工作上的支持及对员工的关心,也感谢阿康公司张 经理及赵经理对我们工作上的认可与帮助、生活上的关心与爱护,我们定不会辜负领导对我们的期望,怀着一颗感恩的心用实际行动来回报天安,再此祝我们天安集团蓬勃发展,日胜一日。我代表全体维修人员对刘总及阿康公司的领导表示衷心的感谢!

康巴什全体维修人员

人物

东康公司优秀驾驶员韩增飞



韩增飞是东康公司 K24 路公交驾驶员,自2017年人职以来,从未发生任何安全责任性事故,实现零事故零投诉,在安全与服务星级评比中,多次被评为三星级驾驶员。

入职5年多以来,他经常"以车为 家"。工作中,他爱岗敬业,认真负 责,从来没有一次是因为自身原因而 中途请假少运行一趟次,无论三九严 寒或是三伏酷暑天气,他早晨总是坚 持提前半小时到岗,到岗后认真检查 车辆的油气电路是否安全畅通、车辆 轮胎螺母是否紧固、车辆有无其他异 常情况等,发现存在问题及时进行整 改,消除安全隐患,确保车辆性能完 好后才上线运行。下班后他总是习 惯性的围着车辆转几圈,敲打轮胎, 查看发动机,认真检查车辆各项安全 紧要细节,确定车辆一切正常后他才 回家,以保证第二天顺利出车。几年 来,他始终牢记"行车万里,安全第 一"的总目标,在日常工作中,结合自 身工作要求,认真学习和钻研驾驶专业知识。同时爱护车辆,勤俭节约,对所驾驶的车辆及时检查、维修,每天做好对车辆的清洁工作,做到所驾驶车辆每日如新。平时注意掌握车辆的状况,及时做好保养等工作,使车况良好。认真坚持"三检"、"保"制度,做到不开快车,不酒后驾车,不私自出车等。认真做好安全防范措施,消除安全隐患,时刻提高警惕,严格遵守规章制度,保证每次出行都遵纪守法、文明驾驶,确保安全出车,文明

五年多来,韩师傅每天起早贪黑、勤勤恳恳,遇到加班加点从来都是主动申请,从不抱怨。在服务方面,他热心对待乘客,细心帮助乘客,耐心解答乘客提问,受到乘客多次电话表扬。韩师傅曾经说过:"他热爱公交驾驶员这个岗位,每天能够将每一位乘客平平安安的送到目的地是他最大的收获。"

东康公司 刘科

人物

维修组长--贾建飞

贾建飞同志于1999年9月15日进入天安集团,在综合服务公司工作年长达22年之久,一直从事一线车辆检修维护保养工作,在酷暑严寒下,经历无数个日日夜夜,全心全意做好维修服务,凭借个人努力现担任苏家渠场站维修机电二组组长一职,主要负责苏家渠场站车辆承修及机电二组人员日常管理工作。

别看他职位不大,但承担的责任 却不小。班组长是维修一线指挥 官,联系上下级的纽带和桥梁,对公 司来说班组长是基层的管理员,是 维修车辆出厂质量把关、考核指标 达成的最直接责任者。对一线员工 来说,班组长是直接领导、车辆维员 技术指导和维修作业评价者,是员 工的帮助者,是班组的带头人。班 组长根据本班组每个职工的工作表现,对上级提出本班组成员的赏罚 建议,他是员工眼中的"铁杆员工" "老大哥"。 日常工作中贾建飞认真落实执行车间主任安排的任务,是一名合格的执行者;管理过程中作为领导和一线员工之间的桥梁,积极协调上下级之间、班组之间、班组成员之间的关系,化解矛盾,促进团队成员和谐相处。他带领组员较好地完成维修任务,根据维修任务调整本班组的劳动组织,按照岗位操纵规程和技术要求,鼓励、动员员工积极参加技术培训。

他带领团队多年,每天和员工 打交道,比和家人在一起的时间还 要长,清楚的认识到班组的业绩取 决于员工的感受和配合度。因此日 常和员工沟通的时候总是从员工的 角度想问题,经常的换位思考以达 到更好的沟通效果。

他是一个平凡而朴实的机修班 长,他把个人的人生价值融合到公 司的事业之中,和团队成员一起努 力共同创造属于团队的一片天地!

综合服务公司 张月春



激情 创新 执行